
Beszámoló az április 19-i klubnapról

Gálfi Béla Gyógyító és Rehabilitációs Intézetben

  

      

  

Sajátos ellátási formát ismerhettünk meg a Gálfi Béla Gyógyító és Rehabilitációs Nonprofit Kft
meghívására a menedzsergyakorlatok programsorozat keretében. A közel 50 fő nagy
érdeklődéssel ismerkedett meg az Intézet működésével, gazdálkodásával, gondjaival. Az
elhangzott előadások slide-jait a következőkben mutatjuk be.  Dr. Soós Ágnes elnök asszony
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köszöntő, bevezetője után az előadás-sorozatot Dr. Kamarás Zoltán ügyvezető nyitotta meg,
aki előadásában elmondta, hogy a Gálfi Béla Intézet az ország második legnagyobb
pszichiátriai intézete, mint egyszakmás kórház. Az elhangzott előadást az alábbiakban
tekinthetitek meg:

          

    

  
      

Az ügyvezető igazgató előadását követte Becze Ákos korábbi ügyvezető érdekfeszítő előadás,
amelyben eddig, klubtagjaink számára ismeretlen tényeket mutatott be az intézet göröngyös
múltjáról és történetéről napjainkig.
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        Szentgyörgyi Zoltánné, az Intézet operatív igazgatója, „Az egészségügy és szociális ágazatibéremelés – kontra menedzsment” témakörben tartott tudományos színvonalú előadást, a GálfiBéla Intézet tükrében. Szemléltetően mutatta be 2012-től a bérgazdálkodás jellemzőszakaszait, külön figyelmet fordítva, az egészségügyi ágazat, a gazdasági-műszaki terület és aszociális ágazat helyzetére.          

    

        A szakmai klubnap záró előadása (csemegéje) volt, a nagyobb közönséget érdemlő CsikósPéter ( a Nyíregyházi Egészségügy Alapellátási Igazgatóság igazgatója) előadása a vezetőimagatartásokról. Előadását Saint-Exupéry idézettel kezdte: „Ha hajót akarsz építeni, a férfiakatne azért csődítsed össze, hogy fát vágjanak, előkészítsék a szerszámokat és, hogy szétoszdközöttük a feladatokat; tanítsad meg őket a végtelen tenger iránti sóvárgásra.”  Előadásánakeszmei mondanivalóját, abban foglalhatjuk össze, hogy: „Minden vezetés alapelve, hogymagunkat tudnunk kell értékelni, mert csak akkor tudunk másokat vezetni”.          
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        Az előadások után kötetlen beszélgetés folyt – az ízletes büfé mellett – az Intézet munkájáról,tapasztalatokról, jövőről.        
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